Navod k modernizacni sadée
FUSE Weapons Systems SA VZ61 DEFENDER Mk.3

Modernizac¢ni sada SA 61 DEFENDER Mk.3 (dale jen ,,vyrobek”) doda Vasi zbrani vlastnosti moderniho samopalu,
novodoby vzhled a zlepsi celkovou ergonomii zbrané.

e Pridava zbrani moZnost montaze modernich zamérovacu, gripu, svitilen a dalsich doplnk(
® Ergonomicka, sklopna pazba pomaha k lepsi stabilité a ovladatelnosti zbrané
e V zakladné pazby se nachazi QD sloty pro upevnéni popruhu
e Instalace bez nevratnych Uprav na zbrani
® Beznastrojova rozborka pro ¢isténi zbrané
Obsah:

1. VsSeobecné bezpecnostni pokyny

2. Technicka data
3. Pouziti

4. Udriba

5. Popis dill

6.

Instalace na zbran

1. VSeobecné bezpecénostni pokyny

a. Ridte se pokyny v manualu

b. Dodriujte zasady bezpecné manipulace se zbrani.

c. NepouzZivejte vyrobek, pokud je poskozeny.

d. Vyrobce nenese odpovédnost za pripadné poskozeni majetku, zranéni, nebo smrt, pfi pouzivani
vyrobku.

e. Nepouzivejte vyrobek k jinym ucellim, neZ ke kterym je urcen

f. Nevystavujte vyrobek plsobeni Acetonu

2. Technicka data

Hmotnost: 260g
Celkova délka: 565mm
Délka se sklopenou pazbou:301mm

Material: ASA (Akrylonitril-styren-akrylat), mosaz, ocel

3. Pouziti

www.fusews.cz



Vyrobek je uréen k pouZiti na zbranich typu Sa vz.61 a jeho varianty, které maji totozné rozméry jako
originalni samopal CZ Sa vz.61 Skorpion. Neni uréen pro airsoftové repliky, které maji jiné rozméry.

Vyrobek je uréen k rekreac¢nimu a sportovnimu uziti. Neni urcéen k pouZiti ve sluzbé, nebo bojové c¢innosti.

4. Udrzba
o Vyrobek Ize Cistit vodou a béZnymi Cisticimi prostfedky na nadobi.

5. Popis dilt

Horni rail

Predpazbi

Objimka hlavné
Zakladna railu
Zakladna pazby

Pazba

Tlacitko sklopné pazby
Spojovaci ¢ep

PNV A WNRE

6. Instalace na zbran

Pfed samotnou montazi budete potiebovat nasledujici naradi.

e Imbusovy klic¢ vel. 2,5
e Imbusovy kli¢ vel. 3

Maximalni utahovaci momenty jednotlivych zavita:

e M2-1Nm
e M3-1,5Nm
e M5-3Nm

Pred montazi si prectéte cely navod, at nedojde k poskozeni vyrobku. Pfed samotnnou instalaci provedeme
kontrolu zbrané a ranu jistoty do bezpecného prostoru a dodrZujte zasady bezpecné manipulace se zbrani!

www.fusews.cz



Ze zbrané odstrante plvodni ramenni opérku
stlacenim pojistného koliku a vysunutim
z drazky.

Nasadte predpazbi pres vystupujici prstynek.
Objimku lehce utdhnéte Srouby s valcovou
hlavou M3x25.

V pfipadé, Ze chcete osadit prodlouzeni
hlavné nebo zdvitovou redukci, ted'je ta
spravna chvile, jesté pred tim nez
namontujeme horni rail (1).

Dale nasunte sestavu pazby (sklada se z dilli
4,5,6,7) do drazky (rybiny) na zadni strané
zbrané.

V pfipadé, ze vam nejde hladce zasunout
sestava pazby, tak je tfeba zabrousit vrchni
¢ast rybiny. Nesnazte se nasilné zasunout
zakladnu pazby do zbrané, mize dojit

k poskozeni rybiny na sadé!

www.fusews.cz




Usadte sestavu pazby tak, aby byla na stfedu
a dotdhnéte Sroubem s vélcovou hlavou
M3x25. Sroub dotahnéte jemné na doraz.
Slouzi pouze k tomu, aby sestava pazby
nevyjizdéla do stran zbrané jako u originalni
opérky Cep. Pokud si nejste jisti silou
dotahnuti, tak zkuste vysunout sestavu pazby
do strany. V ptipadé, Ze drZi na zbrani, neni
tfeba déle dotahovat.

Dil horni rail (1) nasadime z vrchu a zasuneme
smérem dozadu tak, aby se vystiedily otvory
pro dva Srouby M5x20 a otvory pro spojovaci
Cep (8).

Zasroubujeme Srouby M5x20 do predpazbi
skrz horni rail. Zasuneme spojovaci ¢ep skrz
horni rail a zakladnu pazby.

Aje to!
UzZijte si Vasi novou modernizacni sadu na
Skorpiona.

Rozborka pfi Cisténi zbrané

Pfed samotnym cisténim provedeme kontrolu zbrané a rdnu jistoty do bezpeéného prostoru a dodrzujte zasady

bezpecné manipulace se zbrani

www.fusews.cz




Vysunte rozborny ¢ep na sadé a dale na zbrani.

Pokud jde ¢ep na sadé tézko, mlZete si pomoci
vyvodkami na zasobniku.

Po vysunuti ¢epll potahnéte celou horni ¢ast smérem
dopredu a nasledné ji vyklopime.

SloZeni probihd v opacném poradi.

Odkaz na stranku produktu

www.fusews.cz




